



# Diário Oficial Eletrônico do Município de Sete Lagoas

Ano 2

Sete Lagoas, 15 de outubro de 2014

Número 373

## ATOS DO PODER EXECUTIVO

### ADMINISTRAÇÃO DIRETA

## DIVERSOS

### SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS/MG EDITAL Nº 03/2012.

#### ERRATA Nº 03 DO EDITAL Nº 03/2012.

#### ANEXO I – Cargos, escolaridade exigida, número de vagas de ampla concorrência e as reservadas aos portadores de necessidades especiais

Atendendo à recomendação do Tribunal de Contas de Minas Gerais, exarada nos autos do Processo nº 875.655, em estrita observância à regra contida no item 6.1.2 do presente edital, o quantitativo de vagas ofertadas aos candidatos portadores de necessidades especiais referentes aos cargos de Auxiliar Operacional e Educador, ficam retificadas da seguinte forma:

#### - Página 26

#### ONDE SE LÊ:

Cargos	Escolaridade	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PNEs	Total de Vagas
19. Auxiliar Operacional	4ª série do ensino fundamental	22	02	24

#### LEIA-SE:

Cargos	Escolaridade	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PNEs	Total de Vagas
19. Auxiliar Operacional	4ª série do ensino fundamental	21	03	24

#### - Página 27

#### ONDE SE LÊ:

Cargos	Escolaridade	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PNEs	Total de Vagas
29. Educador	Ensino Médio Completo	12	01	13

#### LEIA-SE:

Cargos	Escolaridade	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PNEs	Total de Vagas
29. Educador	Ensino Médio Completo	11	02	13



## Diário Oficial Eletrônico do Município de Sete Lagoas

Ano 2

Sete Lagoas, 15 de outubro de 2014

Número 373

### NÚCLEO DE LICITAÇÕES E COMPRAS

Consultor: Salete Ferreira Santos de Jesus  
Travessa Juarez Tanure, nº 15 / 4º Andar – Centro

#### RATIFICAÇÃO PP Nº 87/2014.

O Município de Sete Lagoas/MG, através do Núcleo de Licitações e Compras, torna público aos interessados, nos autos do Pregão Presencial nº 87/2014, cujo objeto é a aquisição de material permanente (telefones, fax, armários, escadas, mesas e outros), torna público aos interessados a seguinte ratificação no que diz respeito a data e hora de credenciamento e sessão, conforme publicado em 11/10/2014: Credenciamento e Recebimento dos envelopes até as 09h:00min do dia 22/10/2014 no Núcleo de Licitações e Compras (Travessa Juarez Tanure, nº 15 / 4º andar - Centro). Sessão para abertura de envelopes e julgamento às 09h:15min do dia 22/10/2014. O novo edital estará à disposição dos interessados no prédio do Núcleo de Licitações e Compras e no site da Prefeitura Municipal de Sete Lagoas, endereço: [www.setelagoas.mg.gov.br](http://www.setelagoas.mg.gov.br). Informações: (31) 3779-3700.

**Adélia Figueiredo Carvalho** – Pregoeira.

**Salete Ferreira Santos de Jesus** – Consultora de Licitação.

### SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

#### AVISO DE PRORROGAÇÃO.

A SECRETARIA MUNICIPAL SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS (MG) torna público, em cumprimento a Lei nº 10.520/2002, Lei nº 123/2006 e subsidiariamente pela Lei nº 8.666/1993, a **PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE ABERTURA** do Processo Licitatório nº 219/2014 - Pregão Presencial nº 136/2014 – Registro de Preços nº 093/2014, com abertura prevista para 16/10/2014, destinado a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO MÉDICO HOSPITALAR. A nova data para apresentação dos envelopes bem como a íntegra do Edital, com todas as exigências, condições e especificações estabelecidas para o presente Processo Licitatório será divulgada oportunamente no site [www.setelagoas.mg.gov.br](http://www.setelagoas.mg.gov.br). Maiores informações poderão ser obtidas pelo e-mail [licitacoes.saude@setelagoas.mg.gov.br](mailto:licitacoes.saude@setelagoas.mg.gov.br). Comissão Permanente de Licitação.

### ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

### SAAE

#### TERMO DE ADITAMENTO - PRORROGAÇÃO DE PRAZO E ACRÉSCIMO DE QUANTITATIVO.

SAAE- SETE LAGOAS/MG. – CNPJ nº 24.996.845/0001-47- Torna Público o Extrato do Primeiro Termo de Aditamento ao Contrato nº 455/2013, firmado em 10/10/2013, com a contratada: SOCIEDADE EMPRESÁRIA CODESEL- COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE SETE LAGOAS, CNPJ nº 19.993.724/001-01; Prorrogação de prazo de vigência até 10 de outubro de 2015; Fundamento Legal, art. 57 inciso II, da Lei Federal nº 8.666/1993; Permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições do contrato.

Sete Lagoas/MG, 06 de outubro de 2014.

**MARCOS JOAQUIM MATOSO**- Diretor Presidente.



## Diário Oficial Eletrônico do Município de Sete Lagoas

Ano 2

Sete Lagoas, 15 de outubro de 2014

Número 373

### EXPEDIENTE

#### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE SETE LAGOAS

Órgão Oficial do Município de Sete Lagoas, (MG)  
Criado pela Lei Municipal nº 8.233 de 21 de março de 2013.  
Edição, impressão e disponibilização:  
Procuradoria Geral do Município  
Secretaria Municipal de Governo e Comunicação Social  
Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Tecnologia

Praça Barão do Rio Branco, nº 16 – Centro  
Telefone: (31) 3779.7472  
Cópias do Diário Oficial podem ser obtidas no portal do Município  
Acesso ao Diário Oficial: <http://diario.setelagoas.mg.gov.br>